

City of Pittsburgh

Legislation Details

| 2010 | -0832 | Version: 1 | | | |
|--|--|---|--|---|---|
| | | | | | |
| Procl | amation | | Status: | Adopted | |
| 8/2/2 | 010 | | In control: | City Council | |
| | | | Final action: | 8/2/2010 | |
| 8/2/2 | 010 | | Enactment #: | 542 | |
| | | | | | |
| NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby congratulate the Parish Family of the St. John Chrysostom Byzantine Catholic Church on the occasion of its 100th Anniversary ; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Sunday, August 8, 2010, to be "ST. JOHN CHRYSOSTOM BYZANTINE CATHOLIC CHURCH DAY" in the City of Pittsburgh. | | | | | |
| Douglas Shields, All Members | | | | | |
| PROCLAMATION - MR. SHIELDS | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | | |
| Ver. | Action By | | Acti | on | Result |
| | | | | | |
| | 8/2/2 8/2/2 NOW cong occas BE IT Augu City o Doug PRO | 8/2/2010 8/2/2010 NOW, THEREF congratulate th occasion of its BE IT FURTHE August 8, 2010 City of Pittsburg Douglas Shield PROCLAMATIO | 8/2/2010 8/2/2010 NOW, THEREFORE BE IT RES congratulate the Parish Family occasion of its 100th Anniversa BE IT FURTHER RESOLVED, August 8, 2010 , to be "ST. JOH City of Pittsburgh. Douglas Shields, All Members PROCLAMATION - MR. SHIEL | 8/2/2010 In control: Final action: Final action: 8/2/2010 Enactment #: NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the congratulate the Parish Family of the St. John Coccasion of its 100th Anniversary ; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of August 8, 2010, to be "ST. JOHN CHRYSOSTC City of Pittsburgh. Douglas Shields, All Members PROCLAMATION - MR. SHIELDS | 8/2/2010 In control: City Council Final action: 8/2/2010 8/2/2010 Enactment #: 542 NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh do congratulate the Parish Family of the St. John Chrysostom Byzantine Catholic Chur occasion of its 100th Anniversary ; and, BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby August 8, 2010, to be "ST. JOHN CHRYSOSTOM BYZANTINE CATHOLIC CHURC City of Pittsburgh. Douglas Shields, All Members PROCLAMATION - MR. SHIELDS |